

SLOVNÍK:

normotonická pleť – jedná se o pleť mladou, elastickou, hydratovanou

hypotonická pleť – začíná 25 rokem, je to individuální, začíná ztrácet elasticitu a vodu

atonická pleť – pleť bez elasticity, dehydratovaná, začínají senilní vrásky

sérum – vysoce účinný přípravek s velkým množstvím aktivních látek

(vitamíny, minerály, kys. hyaluronová..)

booster- vysoce účinný přípravek s velkým množstvím aktivních látek ve vyšší koncentraci

oproti séru (panthenol, kys. salicylová, seboclear, urea, kys. hyaluronová..)

lifting – vyhlazující efekt proti povadlým tvářím a vráskám

kyselina hyaluronová – vysoce účinná látka, která zadrží vodu v kůži, dobře hydratuje

hydratační – dodání vody

masáž očního okolí – nejvíce trpící místo na obličeji, působí proti otokům, vráskám

enzymatický peeling – odstraňuje odumřelé kožní buňky, čistí pleť a dodává svěží vzhled

pleti, lépe se poté vstřebávají látky z masky a séra či boosteru

kontraindikace – kdy není vhodné provádět úkony

senilní vrásky – vrásky jemné a hojné, vyžadují větší péči

peeling s AHA kys. – vysoce účinný, pleť vyčistí, připraví na další přísun látek, obsahuje

(kys. mandlovou, extrakt z měsíčku lékařského, heřmáнку, hydratuje

pleť a má liftingové účinky)

hypersenzitivní pleť – velmi citlivá

atopická pleť – jedná se o pleť trpící chronickým svědivým kožním zánětem

Rosacea – neboli Růžovka – je chronické onemocnění kůže, často nesprávně zaměňované s akné, protože se však na rozdíl od něj objevuje až ve středním věku, bývá někdy laicky označováno jako „akné dospělých“. V různých formách postihuje asi 10 % populace, častěji ženy než muže. Vyskytuje se v centrálních partiích obličeje – zasahuje nos, tváře, bradu a čelo. Je způsobena vlivy genetickými, Roli může hrát také onemocnění trávicího traktu, hypertenze a saprofytická bakteriální flóra. Průběh zhoršují i zevní faktory, zejména překrvení obličeje, které

může být způsobené horkými nápoji nebo destiláty. Zhoršení může být vyvoláno lokálními kortikosteroidy a UV zářením.